Theoreme de Thoales

(dit aussi « théoréme des trois rapports égaux »)

S‘W

Si deux droites (AB) et (AC) sont sécantes en A et sont coupées par (MN) / (BC)

Alors on a 3 rapports de longueurs qui sont égaux soit ——

11 prend place dans 2 types de figures :
configuration triangle et configuration papillon

AM _ AN _ MN

AB  AC BC

On a donc 2 triangles AMIN et ABC.
On note AMN fait partie de la ligne du haut
On note ABC fait partie de la ligne du bas

M N

(MN)//(BC)

Le théoreme de Thales

AM AN _MN
AB ~ AC = BC

Recipraque

M

(MN)//(BC)
Le théoreme de Thales

AM _ AN _ MN

Si on a 3 rapports de longueurs qui sont égaux tel que —— =

AB  AC BC

Et si les points A, M et B sont alignés dans le méme ordre que les points A, N et C

Alors (MN) / (BC)
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